



Calendarul admiterii – etapa a II-a, învățământ liceal de zi

DATA LIMITĂ/ PERIOADA	EVENTIMENTUL
A doua etapă de admitere în învățământul liceal de stat, pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2020 - 2021	
24 iulie 2020	<ul style="list-style-type: none">▪ Afișarea situației locurilor rămase libere pentru învățământul de masă, a locurilor pentru rromi și a locurilor pentru candidații cu CES;▪ Afișarea locului de desfășurare și a graficului probelor de aptitudini sau de verificare a cunoștințelor de limbă modernă. <p>Obs. În etapa a II-a de admitere, candidații rromi și candidații cu CES își păstrează prioritatea pe locurile destinate, rămase libere după soluționarea cazurilor speciale.</p>
24 – 25 iulie 2020	<ul style="list-style-type: none">▪ Secretariatul unității școlare gimnaziale completează pentru elevii care se prezintă la a II-a etapă de admitere:▪ Fișa de admitere în clasa a IX-a, liceu, zi (se descarcă de pe site ISJ/Admitere) <p>cu datele personale și după caz, media de admitere pentru candidații care au susținut evaluarea națională sau media claselor V-VIII, pentru candidații care nu au susținut acest examen.</p>
27 iulie 2020 Probele de aptitudini/verificarea cunoștințelor de limbă modernă	Înscrierea candidaților la liceele care organizează probe de aptitudini sau probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă.
28 iulie 2020 Probele de aptitudini/verificarea cunoștințelor de limbă modernă	<ul style="list-style-type: none">▪ Desfășurarea echivalărilor/verificărilor, probelor de limbă modernă/aptitudini<ul style="list-style-type: none">○ 28 iulie 2020, echivalarea probelor de aptitudini sportive la Liceul cu Program Sportiv Galați○ 28 iulie 2020, proba de evaluare a specializării, la Liceul de Artă „D. Cuclin” Galați○ 28 iulie 2020, probele de aptitudini la Seminarul Teologic Ortodox „Sf. Andrei” Galați.○ Pentru alte detalii contactați unitatea de învățământ vocațional
28 iulie 2020, până la ora 16.00 Probele de aptitudini/verificarea cunoștințelor de limbă modernă	<ul style="list-style-type: none">▪ Transmiterea de către unitățile de învățământ vocațional care au organizat evaluarea probelor de aptitudini a listei candidaților înscriși în etapa a II-a, ierarhizați, după media de admitere (în format electronic și în format letric, oficializat), la Comisia de admitere județeană.



DATA LIMITĂ/ PERIOADA	EVENIMENTUL
25 - 30 iulie 2020	<ul style="list-style-type: none">▪ Completarea, la nivelul unității școlare gimnaziale absolvite, a fișei cu opțiuni, pe locurile rămase libere pentru etapa a II-a, de către absolvenții clasei a VIII-a care:<ul style="list-style-type: none">✓ au fost repartizați computerizat în prima etapă de admitere, dar nu și-au depus/transmis dosarele de înscriere în termen;✓ nu au participat sau au participat la repartizarea computerizată în prima etapă de admitere, dar din diferite motive, nu au fost repartizați computerizat;✓ nu au susținut evaluarea națională.
30 iulie 2020, ora 14.00	<ul style="list-style-type: none">▪ Depunerea, de către fiecare unitate școlară, care are candidați în etapa a II-a, la I.S.J. Galați, a fișelor cu opțiuni în original.
31 iulie 2020	<ul style="list-style-type: none">▪ Comisia de admitere județeană realizează repartizarea elevilor de etnie rromă și a celor cu CES.
1-3 august 2020	<ul style="list-style-type: none">▪ Repartizarea candidaților din învățământul de masă înscriși în a doua etapă de admitere, pe locurile rămase libere.
3 august 2020	<ul style="list-style-type: none">▪ Afișarea listei candidaților repartizați în etapa a II-a, în clasa a IX-a, liceu, zi, anul școlar 2020-2021.

Inspector Școlar General
Prof. MIOARA ENACHE



Biroul Informatizare
Exp. MARIA MINDRU